











CORRECTION



Correction to: African Control of Hypertension through Innovative Epidemiology and a Vibrant Ecosystem (ACHIEVE): novel strategies for accelerating hypertension control in Africa

Mayowa Owolabi , Paul Olowoyo, Ana Mocumbi, Okechukwu S. Ogah , Augustine Odili, Kolawole Wahab, Dike Ojji, Abiodun M. Adeoye, Rufus Akinyemi , Albert Akpalu, Reginald Obiako, Fred S. Sarfo, Charlotte Bavuma, Hind Mamoun Beheiry, Moshen Ibrahim, Wafaa El Aroussy, Gianfranco Parati , Anastase Dzudie, Sandhya Singh, Onoja Akpa , Andre Pascal Kengne , Akinkunmi Paul Okekunle, Ama de Graft Aikins, Charles Agyemang , Gbenga Ogedegbe, Bruce Ovbiagele, Renu Garg, Norman R. C. Campbell , Daniel T. Lackland , Prebo Barango, Slim Slama, Cherian V. Varghese, Paul K. Whelton  and Xin-Hua Zhang

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2023

Journal of Human Hypertension; <https://doi.org/10.1038/s41371-023-00836-8>

Correction to: *Journal of Human Hypertension* <https://doi.org/10.1038/s41371-023-00828-8>, published online 19 April 2023

The original version of this article contained a mistake. The authors noticed a minor error in the abstract. I just spotted a minor

error in the Abstract. It should be “93% of cases uncontrolled” rather than “93% of uncontrolled cases”. The original article has been corrected.